H18%. EBELERMEE

A A 2014412 H

B RFIRA 0 04 B IR

FIFHBIERAI, AR, B CHR (B, ~rrvay) — PR RO G

KaEt ARk BE koL ) — i
i 18T EREET JEEET i 1T EREET HEET i 18T EREHET JE[EEET
' 7S = 7S = 7N I3l 7N Il 7S 3l 7S 'l 7S ' 7S = 7S 3l 7N I3l 7S Il 7S
% i} % [if] # i} # i} # i} £ i} # i} % [if] # [ifl] # i} # i1} # i}
%) %) ) ) %) %) %) %) %) ) %) %)
& & & & =) =) & & & & & =)
it it it i it i i it it i i i
) (m) =) (m) =) (i) =) (i) =) (nt) =) (nd) V=) (m) ) (m) =) () ) (i) =) (nt) =) (nt)
01. i 1,733 151,835 897 104,399 437 22,449 399 24,987 1,224 113,922 776 91,836 335 16,986 113 5,100 15 1,016 0 0 0 0 15 1,016
02. % 602 76,168 590 75,196 5 342 7 630 541 67,950 532 67,281 5 342 4 327 0 0 0 0 0 0 0 0
03. 5 % 773 40,553 98 6,955 426 21,778 249 11,820 475 24,305 42 3,217 324 16,315 109 4,773 15 1,016 0 0 0 0 15 1,016
04. oGRS 11 1,067 5 738 6 329 0 0 11 1,067 5 738 6 329 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05. T 347 34,047 204 21,510 0 0 143 12,537 197 20,600 197 20,600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bfhas o) —hik N oy ) —hTay ik
g 18T FERHET HEREET i 18T EREET HEET i 18T ERHET H[FEET
&l 2 = 23 = R = R 5l 23 5l 2 &l 2 &l 2 = 23 = R 5l 28 5l 2
# i} 2 ] $ i} # i} # i} # i} 2 i) # ] $ ] # i} # i} # i}
TH 5 i T Ui T T 5 5 5 Ui Ui
%) ) ) 1) %) %) ) ) ) ) %) %)
& & & & =y & & & & & =y &
7 i it i it it i &t it i it &t
=) (m) =) (m) =) () =) (nt) =) (nt) =) () =) (m) =) (m) =) (m) =) () =) (nt) =) (nd)
01. & 2 185 15,318 3 432 0 0 182 14,886 303 20,710 112 11,262 102 5,463 89 3,985 0 0 0 0 0 0 0 0
02. 5 2 210 0 0 0 0 2 210 53 7,139 52 7,046 0 0 1 93 0 0 0 0 0 0 0 0
03. g % 37 2,139 0 0 0 0 37 2,139 246 13,093 56 3,738 102 5,463 88 3,892 0 0 0 0 0 0 0 0
04. e i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05. DT 146 12,969 3 432 0 0 143 12,537 4 478 4 478 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z DA
g 158T ERET R T
= 23 = K = IS = R
# [i] $ 1] $ i} # i}
TH & & &
D D 1) 1)
& A & &
gt gt it it
=) (m) =) (i) =) (m) =) (nf)
01. & Ft 6 869 6 869 0 0 0 0
02. 5 6 869 6 869 0 0 0 0
03. g % 0 0 0 0 0 0 0 0
04. ehEE 0 0 0 0 0 0 0 0
05. DT 0 0 0 0 0 0 0 0
|(FE48) e 143]  12,537]

W) v var&id ME=gg i 27U —hME, i 27U —hME, $EiE, BT =R, AR =2 a0




